

24小时自助“一站式”缴费

通城首个社区电力服务终端启用



陈奶奶在供电人员指导下完成了电费缴纳。记者刘璐

携手共画护企“同心圆” 港闸法院打造融合党建升级版

晚报讯 19日下午,港闸法院举行“同心圆”融合党建启航仪式暨法银护企沙龙活动。该院法官、中国农业银行南通港闸支行的工作人员与辖区10余家企业的负责人面对面交流,解答企业在法律、金融等方面的问题。

近年来,港闸法院创新打造了“与法同行”融合党建服务品牌,携手银行、企业、社区等开展党建共建,为区域经济社会发展提供了有



动车试行

上周末,在通沪铁路多路段拍摄的试运行动车,当日共运行36对左右。据了解,随着通车日期的临近,通沪铁路近日每天运行动车都在数十对。记者许从军

“开放日”走一回 参观变为参与 近两百位市民零距离感知家门口“救助之家”

晚报讯 救助机构平日里开展哪些方面的工作?如需救助,可通过哪些渠道与机构取得联系?除流浪乞讨人员外,机构还对哪些对象开展救助呢?在“6·19全国救助机构开放日”到来之际,19日,近200位市民自发走进市救助管理站救助楼和未保楼,感知了解救助管理工作,并对救助管理工作提出宝贵意见和建议。

公众开放日的时间本定于当天上午9点30分开始,8点50分前后就已经有热心市民坐公交车专程从通州赶来。“现在生活水平提高了,总觉着如今需要被救助的是很小的一部分群体,很好奇这些流浪乞讨人员在这里生活得怎么样。”家住东社镇唐洪村、74岁的村民瞿炼红是第一位到访者,由于来得较早,救助站工作人员为他定制了“一个人的

参观行程”。

“一间观察室里有两张床,单独的洗漱区,房间里还有空调。”从救助楼的观察室辗转前往未保楼,一路上瞿炼红惊叹不已,“救助站的环境真不错,不仅干净,而且很人性化。”

从9点30分开始,陆续有市民走进救助站。家住兴和家园小区、70岁的仇红英老人抱着24个月大的孙子前来,同其他参观者一起先后参观了生活区、教学区、活动区、医疗区4大功能区。她说:“从家步行到这里不过5分钟,却从未来过,今天实地走了一回,又听了工作人员的现场解说,能够看出,这里确实是一个针对困境儿童用心打造的关爱保护阵地。”

据了解,截至下午4点,当天参观人数已近200人。考虑到疫情防控

微信等多渠道支付手段,实现水电气、有线电视费的“一站式”缴纳。

近年来,南通供电公司主动适应互联网时代新形势,致力于打造“一次都不跑”线上服务模式。设立社区24小时电力便民服务终端,旨在将供电服务从供电营业厅延伸至居民家门口,真正打通居民用电服务“最后一公里”,也是进一步推行“不见面”办电服务,强化疫情防控工作采取的一项重要措施。

接下来,南通供电公司还将在全市10个社区和政务中心逐步推广建设电力便民服务终端,居民客户通过手机号码注册、人脸识别等简单几个步骤,便能足不出户轻松享受便捷的“指尖电力智能生活”。

记者刘璐

力法治服务和保障。此次的“同心圆”融合党建系列活动,是“与法同行”融合党建服务品牌的升级版,旨在通过不同党组织之间的互联互通,形成“共治共建共享”的大党建格局,以最强合力、最优服务,画出服务经济建设、护航企业发展的最大同心圆。

“我们将进一步做好党建融合品牌的升级,以法院为圆心,牵手更多的金融机构、政府职能部门等,不断扩

记者王伟丽

父亲节,“爸”气暖 南通大学杏林学子晒出“暖爸”图



每年6月的第三个星期日是一年一度的父亲节。父亲,可能不善言辞,说不出动情的话语,但终有一天你会知道,他没说出口的爱,全都藏在行动里。感恩父爱,始于理解。

昨天,南通大学杏林学院在其官方微博上晒出了一组“暖爸”系列图,并配上给爸爸的浓浓“表白情话”,引发众多网友点赞。

该校陆幸科同学晒出了小时候和现在跟爸爸的合影,并且很戏谑地配上了文字说明:“我妈一句教训我都扛得住,但真的扛不住我爸爸那条啪啪响的皮带。我爸秉承的是‘棍棒底下出孝子’的教育方式。虽然小时候调皮的我没少挨揍,但长大后我逐渐对父亲的皮带多了几分敬畏和释怀。这是不善言辞的父亲用自己的方式去教会孩子如何为人处世,这也是一种父子之间的特殊纽带。”

在覃馨雨同学眼中,父亲是个全能的“老小孩”,修得了

手机电脑,烧得了满汉全席,集厨师、摄影师、司机、体育教练、维修工、外卖员等多种岗位于一身。“父亲很爱玩,有时间就骑着自己的摩托车到处跑,走到哪玩到哪,朋友也是四散各地。父亲的生活态度和面对生活的‘超’能力,都是我向往的。”

衣子锐同学把“父亲的肩膀当做看世界的瞭望台”,最喜欢被父亲举过头顶看世界的感觉。梁诗洁同学则用“彼此肚子里的蛔虫”来形容自己和爸爸的关系,“我的一个动作爸爸就知道什么意思,虽然我处处和他‘作对’,但他总是事后默默地替我收拾烂摊子,我知道他爱我,我也爱他。”李佩恬同学对父亲也是充满崇拜,“我的爸爸在我眼里就是小超人,无论是什么难题,他都可以找到解决的办法。希望时光过得再慢一点点,总有一天我也可以成为他的小超人。”

本报通讯员沈心怡
本报记者冯启榕

网友说“爸”

@颜酱爱手绘:老爸很酷,不喜欢把爱挂在嘴边,但时间会把一切说出来。谢谢你让我有了无条件的退路,可以随时退回到您的保护圈里。

@李梦珠-Amber:第一次靠近天空,是您把我高高举起过肩头。您给不了我世界,却把你的世界都给了我。

@十五年等候鸟zt:没关系呢,老了你也是我最爱的帅老头呢。

@半夏夜微凉:爸爸存在的理由是陪我看蜗牛,告诉我人生的路要慢慢走~

@每天读点文学名句:每个孩子都曾经是小王子、小公主,身后站着一位日渐老去的国王,为我们撑起一片天。

@小猫粮语录超话:父亲节只有一天,爸爸的爱却是岁岁年年。当双手拭过油污,掸过灰尘,才懂父亲的伟大并非只是一句辛苦。

记者李彤